

ЦЕНОВА ЛИСТА

ИЗГОТВЯНЕ И СЪГЛАСУВАНЕ НА РАБОТЕН ПРОЕКТ ЗА СГРАДНО ВОДОПРОВОДНО И СГРАДНО КАНАЛИЗАЦИОННО ОТКЛОНЕНИЕ

I. Проект по част ВиК

Видове проекти:	Цена без ДДС	Срок за проектиране:
Изготвяне на проект по част ВиК за сградно водопроводно отклонение за водоснабдяване на имот, в който не се предвижда реализиране на застрояване (СВО за дворна чешма, преместваеми обекти)	860 лв.	15 работни дни
Изготвяне на проект по част ВиК за сградно канализационно отклонение за отводняване на имот, в който не се предвижда реализиране на застрояване (СКО за дворна чешма, преместваеми обекти)	940 лв.	
Изготвяне на проект по част ВиК за сградно водопроводно и канализационно отклонение за водоснабдяване и отводняване на имот, в който не се предвижда реализиране на застрояване (СВО и СКО за дворна чешма, преместваеми обекти)	1 650 лв.	
Изготвяне на проект по част ВиК за сградно водопроводно отклонение (ново или съществуващо застрояване)	1 070 лв.	
Изготвяне на проект по част ВиК за сградно канализационно отклонение (ново или съществуващо застрояване)	1 120 лв.	
Изготвяне на проект по част ВиК за сградно водопроводно и канализационно отклонение (ново или съществуващо застрояване)	2 030 лв.	
Изготвяне на становище по част ВиК за вътрешно преустройство по отношение на съществуващо сградно водопроводно или сградно канализационно отклонение	620 лв.	10 работни дни
Изготвяне на становище по част ВиК за вътрешно преустройство по отношение на съществуващо сградно водопроводно и канализационно отклонение	780 лв.	
Изготвяне на мотивирано предложение за трасе по чл. 193 от ЗУТ на сградно водопроводно и/или сградно канализационно отклонение	520 лв.	5 работни дни

II. Проект по част Пътна и ВОБД

Видове проекти:	Цена без ДДС	Срок за проектиране:
Възстановяване на настилки и временна организация и безопасност на движението (ВОБД) без МГТ (масов градски транспорт)	650 лв.	10 работни дни
Възстановяване на настилки и временна организация и безопасност на движението (ВОБД) с МГТ (масов градски транспорт) - среден клас улица	860 лв.	
Възстановяване на настилки и временна организация и безопасност на движението (ВОБД) с МГТ (масов градски транспорт) - булевард или път, управляван от АПИ	1 040 лв.	

III. Проект по част Пътна и ВОБД към вече изготвен от клиента и съгласуван със „Софийска вода“ АД проект по част ВиК

Видове проекти:	Цена без ДДС	Срок за проектиране:
Възстановяване на настилки и временна организация и безопасност на движението (ВОБД) без МГТ (масов градски транспорт)	780 лв.	15 работни дни
Възстановяване на настилки и временна организация и безопасност на движението (ВОБД) с МГТ (масов градски транспорт) - среден клас улица	980 лв.	
Възстановяване на настилки и временна организация и безопасност на движението (ВОБД) с МГТ (масов градски транспорт) - булевард или път, управляван от АПИ	1 130 лв.	

IV. Услуга съгласуване на проекти

Видове проекти:	Цена без ДДС
Проекти по част ВиК - „ЧЕЗ разпределение България“ АД - Електроразпределение столично, „Улично осветление“ ЕАД, „БТК“ ЕАД – Експлоатация, „Овергаз мрежи“ АД, „Софийска вода“ АД****, „Топлофикация София“ ЕАД	80 лв. на инстанция
Проекти по част Пътна – дирекция „Управление и анализ на трафика“, СО, „Център за градска мобилност“ ЕАД, СДВР - „Пътна полиция“ (КАТ), Трансенерго	80 лв. на инстанция

* Окончателната цена за изготвяне на работен проект и услуги по договор се заплаща с ДДС.

** Таксите на експлоатационните дружества за съгласуване на проектите се заплащат допълнително по ценоразпис на съответното дружество след предоставяне на фактура за съгласуване.

*** Услугата съгласуване на проекти се заплаща за всички дружества, в които се внася изготвеният проект, с изключение на „Софийска вода“.

**** При необходимост от изготвяне на други проектни части (част „Конструктивна“, част „Геодезия“, част „План за безопасност и здраве“ и др.), по искане на Възложителя, в офертата се включва цена за всяка от допълнителните части.


Одобри: Васил Борисов Тренев
Изпълнителен директор на „Софийска вода“ АД